



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МКОУ «Чанкурбенская сош»

Россия, Республика Дагестан, 368207 Буйнакский район сел. Чанкурбе, chancurbe_school@mail.ru

№

«20» декабря 2016

Информация

в МКОУ « Чанкурбенская СОШ» о практике использования информационных материалов по противодействию идеологии терроризма.»

В школе ведётся целенаправленная работа по противодействию идеологии терроризма и экстремизма. В целях обеспечения безопасности в школе есть круглосуточное дежурство. Во внеурочное время- это технический персонал, дежурный учитель, которыми контролируется пропускной режим, в ночное время-сторож. С работниками школы регулярно проводятся инструктажи. Составляются графики дежурства, которые утверждаются директором школы.

В целях выполнения плана мероприятий по противодействию терроризму, обеспечивается контроль территории школы. Также не допускается бесконтрольное пребывание посторонних лиц. В школе имеются журналы учёта дежурства техперсонала и журнал учёта посещений в образовательное учреждение, куда фиксируются все посещения граждан в школу. Подготовка персонала и обучающихся осуществляется путём изучения и отработки действий, предусмотренных в инструкциях о порядке действий при угрозе проведения террористического акта или возникновения чрезвычайной ситуации. В ходе тренировочных мероприятий отрабатывается алгоритм действий в условиях возникновения угрозы террористического акта. Проводятся плановые и внеплановые тренировки эвакуации. Обеспечивается постоянное наличие наглядной информации, стендов и памяток по антитеррористической безопасности. При входе в школу оформлен уголок

« Терроризм – угроза обществу», где освещены действия населения при угрозе теракта, действия при обнаружении взрывного устройства.

В школе ведётся профилактическая работа с обучающимися по противодействию идеологии по предотвращению распространения экстремистских настроений в молодёжной среде. С этой целью педагог–психолог Тагаева М. К и кл. руководители проводят индивидуальные профилактические беседы и занятия по противодействию деятельности неформальных объединений. Классные руководители ведут на классных часах разъяснительную работу по противодействию экстремизму в молодёжной среде, предупреждению вовлечения несовершеннолетних в неформальные объединения экстремистской направленности.

Классные часы на тему: «Нет терроризму»; «Экстремизм, его источники и последствия»; «Мы за мирное небо!»; «Терроризм: сущность и способы противодействия»; «Патриотизм без экстремизма».



Круглый стол в 8 классе «Осторожно, терроризм!» «Нет терроризму»

Проведен круглый стол с приглашением работников правоохранительных органов и психолога на тему «Терроризм: сущность и способы противодействия».



Работа по профилактике антитерроризма проводится также с родителями на родительских собраниях. Зам по БО Насирханов З.М. провел родительское собрание, на котором освещался вопрос по комплексной безопасности. Выступления на родительских собраниях и ведение разъяснительной работы среди родителей учащихся об ответственности за противоправное поведение их детей, а также об ответственности взрослых за вовлечение несовершеннолетних в противоправную деятельность.



Целью ознакомления учителей и учащихся с практическими знаниями при возникновении экстремальных ситуаций провели учебные тренировки работниками школы и с учащимися (Памятка «О действиях граждан при установлении уровней террористической опасности».)



Среди учащихся 5-8 классов был проведен конкурс рисунков «Мы разные, но мы вместе против террора».





Зам по ИКТ Саламов Р.К. с целью профилактики интернет зависимости подрастающего поколения провел беседу с обучающимися по безопасному использованию сети Интернет, далее просмотр видеofilьмов по противодействию экстремизму и профилактике терроризма.



Постоянно осуществляется соблюдение пропускного режима и контроль над пребыванием посторонних лиц на территории и в здании школы.